
Vzhledem k tomu, že Skaštice před 
8 lety čerpaly dotace z Operačního 
programu Životního prostředí Ev-
ropské unie na rekonstrukci kana-
lizace Chaloupky, došlo ke zvýšení 
ceny za stočné. Stalo se tak proto, 
že obec musí dodržovat podmínky 
dotace, která je stále v režimu udr-
žitelnosti. Jednou z nich je, že se 
bude cena navyšovat podle stano-
vených pravidel. Nově tak cena za 
stočné činí 41,5 Kč/m³. 

„I přesto držíme cenu na nejnutněj-
ším minimu. V porovnání s územím, kde 
kanalizaci provozuje firma Vodovody 
a kanalizace Kroměříž, a. s., jsme o cca 
13 korun levnější. VaK totiž za stočné 
účtuje 49,90 Kč bez DPH, s daní ve výši 
10 % je cena 54,89 za m³. VaK Kroměříž 

má v ceně zahrnutý i mírný zisk. Obec 
má nižší cenu, ale vyšší jednotkové ná-
klady, protože malá čistírna odpadních 
vod není schopna konkurovat velkému 
provozu. Skaštice tak provoz částečně 
dotují i z jiných zdrojů.“ uvedl místosta-
rosta Karel Fuksa.

Obec v současné době žádá o dota-
ci na fotovoltaiku, kterou by měla být 
vybavena i budova čistírny odpadních 
vod. 

„Elektrická energie je největším pro-
vozním nákladem, protože čistírna fak-
ticky funguje 24/7 a elektřinu potřebuje 
neustále. Úspory na elektrické energii, 
které by nastaly v důsledku montáže 
fotovoltaiky by obci přinesly značnou 
finanční úlevu,“ dodal Fuksa.

text: Jana Hlavinková 

I přes zvýšení ceny stočného se poplatky 
drží na minimu 

Skaštický fotbalista Zdeněk Konečník (ve žlutém) při zápase se Slavičínem. 
Více na straně 6.

SLOVO STAROSTY

www.skastice.cz

Milí spoluobčané,

ještě nedávno jsme pálili čarodějnice, 
stavěli máj a těšili se, že přijde jaro a léto, 
a nyní je léto téměř za námi. Zbývá nám 
posledních pár srpnových dnů a prázdni-
ny společně zakončíme 2. září na Plavis-
ku. Na Ukončení prázdnin jsme pro děti 
připravili bohatý program, aby na chvíli 
zapomněly na to, že pozítří 4. září opět na 
10 měsíců usednou do školních lavic. 

Jen co z obchodů zmizí školní potřeby, 
nastoupí dušičkové zboží a hned po něm 
Mikuláš. Prodejci nás budou na nákup vá-
nočních dárků lákat už od října a podzim 
velmi rychle uteče a bude Štědrý den. 
Proto doufám, že jste přes léto načerpali 
dostatečné množství energie do babího 
léta a podzimních sychravých dnů. 

Ještě, než přijde zima, můžete fandit 
našim fotbalistům při domácích i venkov-
ních zápasech. Stále odvádějí skvělý vý-
kon a patří mezi nejlepší fotbalové týmy 
v kraji. Máme být na co hrdí, protože naše 
malá obec je díky nim vidět a slyšet v ce-
lém Zlínském kraji.

Věřím, že v letošním roce nás čeká mo-
dernizace a rozšíření prostor knihovny. 
Momentálně čekáme na potvrzení, zda 
jsme dotaci získali. Podobně jsme na tom 
se Soudní ulicí a s fotovoltaickými panely 
nejen na objekt čističky odpadních vod. 
Pokud na všechny 3 projekty získáme do-
tace, budeme je hned jak to bude možné 
realizovat. 

Zatím ještě užívejme teplého počasí  
a konce prázdnin, než zase naskočíme do 
celoročního kolotoče povinností.

Jaromír Přikryl
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Díky novému motivačnímu 
systému se produkce odpadů 
snížila o 14 %

Na dálnici D1 ochrání řidiče před 
migrující zvěří oplocení 

Skaštice od počátku roku 
přešly na nový způsob po-
čítání poplatků za odpady. 
Původní systém, který zpo-
platňoval každého občana 
paušální částkou, se nahra-
dil novým systémem platby. 
Nyní už se naplatí za počet 
obyvatel v domácnosti, ale 
za jednu nemovitost, bez 
ohledu na to, kolik lidí zde 
trvale žije. Rozhodující je to-
tiž objem popelnice u každé 
nemovitosti. Občané si sami 
mohou zvolit kapacitu po-
pelnice, která jim bude vyho-
vovat a podle toho se nastaví 
výše platby. 
„Systém je spravedlivější, 
protože zvýhodňuje jak ob-
čany, kteří odpad třídí, tak  
i ty, kteří svým výběrem 
zboží v  obchodech produ-
kují méně odpadů.  Finanční 
zvýhodnění je ve své výši 
sice spíše symbolické, avšak  
i takto by obec ráda nepřímo 
poděkovala těm občanům, 
kteří netříděných odpadů 
produkují méně,“ poděkoval 
místostarosta Karel Fuksa.

Změna systému se osvědčila 
Produkce odpadů v  obci vý-

razněji narostla v období pande-
mie COVID-19, a pak se ze setr-
vačnosti držela na vyšší úrovni. 
Co se současnosti týká, obec má 
zatím k dispozici data z 10 svozů 
odpadů, kdy byly již do systému 
zařazené malé 60 litrové popel-
nice, přičemž z těchto dat plyne 
předběžné snížení množství vy-
váženého odpadu o 14 %. Srov-
nání proběhlo jak s celým rokem 
2022, tak i se stejným obdobím 
roku 2022, tedy s obdobím po 
pandemii.

Legislativa Evropské unie po-
stupně omezuje skládkování  
a prodražuje systém sběru  
a likvidace odpadů, což bude 

dlouhodobě více zatěžovat roz-
počet Skaštic. Udržení fungují-
cího systému v oblasti odpadů 
tak bude mít pozitivní vliv na 
budoucí finanční hospodaření 
obce.

Naprostá většina obcí v  sou-
časné době využívá poplatek 
paušální, tak jako tomu bylo ve 
Skašticích do konce loňského 
roku. Mezi výhody tohoto typu 
poplatku patří nižší administra-
tivní náročnost jeho výběru, ne-
výhodou je absence jakéhokoli 
motivačního prvku.

„Prvotní výsledky ukazují, že 
změna systému byla dobrým 
krokem. Chtěli bychom do bu-
doucna přejít na systém vážení 
popelnic, hned, jakmile k  tomu 
Biopas, s. r. o., uzpůsobí své po-
pelářské vozy. V  takovém pří-
padě bychom očekávali ještě  
o dost vyšší úsporu,“ doplnil mís-
tostarosta.

Obec děkuje občanům za 
vstřícný přístup a za snahu mi-
nimalizovat produkci odpadů. 
Na obecním úřadu je možné si 
i během roku zažádat o menší 
popelnice o objemu 60 litrů, kte-
ré obec stále poskytuje zdarma 
těm, kteří mají doposud větší 
nádoby.

text: Jana Hlavinková

Katastrálním územím Skaštic 
prochází část dálnice D1 ve 
směru na Prahu a Ostravu. Je-
likož zvěř přirozeně migruje, 
běžně se stává, že se řidiči,  
a to zejména v noci, střetnou 
se zvěří. Auta se po dálnici po-
hybují rychlostí 100–160 km/h, 
a přebíhající srna, která váží 
15 kilogramů, může v takové 
rychlosti způsobit velké škody 
na vozidle a ohrozit posádku 
automobilu. 

Proto v současné době pro-
bíhá povolovací řízení na stav-

bu oplocení podél dálnice, kte-
ré povede i katastrem Skaštic  
v délce 1,2 kilometru. 

„Obec v nedávné době po-
dala kladné stanovisko projek-
tantovi stavby. Díky oplocení 
se zlepší bezpečnost silničního 
provozu a snad se to projeví  
i na klesajícím počtu sražené 
zvěře. Zároveň také doufáme, 
že opatření bude mít pozitivní 
vliv na stavy zvěře v naší honit-
bě,“ sdělil starosta obce Jaromír 
Přikryl.

text: Jana Hlavinková
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V honitbě téměř nelovíme, práci za nás udělají auta a vlaky, 
říká myslivecký hospodář Jindřich Kořínek 

Jindřich Kořínek je myslivec-
kým hospodářem v  Honeb-
ním společenstvu Skaštice-
-Bílany už od jeho vzniku 
brzy po revoluci. Tenkrát 
vytvořili s panem Zdeň-
kem Zlámalem, sloučením 
honebních pozemků v  ka-
tastru obce Skaštice, ho-
nitbu Skaštice a společně 
se sousedy dohodli hranice 
skaštické honitby. V  roce 
2002 se honitba rozšířila  
o pozemky v  Bílanech  
a vzniklo Honební společen-
stvo Skaštice-Bílany, které 
má 1008 hektarů. Na skaštic-
kých polích můžete nejčas-
těji vidět srnčí zvěř, avšak 
myslivecké vyžití tady téměř 
není. Většinu zvěře, která se 
má odlovit podle plánu lovu, 
totiž srazí auta či vlak. 
„Údělem myslivců je pečo-
vat o zvěř a odklízet sraže-
né kusy. Srnčí zvěř téměř 
nelovíme a černou jen výji-
mečně,“ vysvětluje Kořínek. 
Lovecké zážitky tak sbírá 
různě po republice i v za-
hraničí. Kromě myslivosti se 
věnuje i sportovní střelbě, 
s družstvem několikrát vy-
hrál mistrovství Evropy ve 
střelbě z brokovnice a ku-
lovnice. 

Jak honitba vznikla? 
Skaštická honitba vznikla 

z pozemků majitelů půdy v ka-
tastru naší obce v  roce 1992.  
V České republice jsou honitby 
tvořené ze souvislých  pozem-
ků vlastníků, kteří se „spolčí“ 
do jednoho honebního spole-
čenstva. Dle zákona musí mít 
honitba minimálně 500 hek-
tarů. Za deset let, v  roce 2002 
se skaštická honitba rozšířila  
o pozemky vlastníků půdy v Bí-
lanech a vzniklo nové Honební 
společenstvo Skaštice-Bílany. 
Ustavující valná hromada se ko-
nala v roce 2003. 

Jaká je její rozloha? 
Dohromady má honitba 1008 

hektarů, z  toho zemědělská 
půda tvoří 936 hektarů, lesní 
půda má 19 hektarů stejně jako 
vodní plocha a ostatní pozemky 
činí 34 hektarů. 

Které pozemky lze označit 
jako honební? 

V  podstatě všechny kromě 
oplocených zahrad a intravilá-
nu (zastavěného území obce). 
Všechny honební pozemky 
musí být součástí honitby, to 
je zákon. Na nehonebních po-
zemcích se myslivost nevyko-
nává.

Kde jsou hranice Honebního 
společenstva Skaštice-Bíla-
ny? 

Honitba je ohraničená Kro-
měříží, Horním lesem, dále po 
hranici katastru obcí Břest a Hu-
lín a lesem Zámeček. Honitba 
na východě sousedí s honitbou 
Zámeček a na západě s  honit-
bou Horní les Arcibiskupských 
lesů a statků Olomouc. 

Kolik je ve společenstvu my-
slivců? 

Máme 8 aktivních členů, mys-
livců a jejich počet je neměnný 
už 20 let. Honební společen-
stvo Skaštice-Bílany provádí vý-
kon práva myslivosti ve vlastní 
režii. To znamená, že si mysli-
vost vykonáváme sami, nepro-
najímáme honitbu žádnému 
mysliveckému spolku.

Jakou skladbu zvěře má 
skaštická honitba?  

Základem je srnčí zvěř, nor-
movaný stav je 55 kusů. To zna-
mená, že pokud je v  honitbě 
tento stav zvěře, nedochází ke 
škodám na polních a lesních 
kulturách. Lov zvěře potom 
vždy vychází z jarního sčítá-
ní kusů, které provádíme vždy  
v únoru a přesné datum sta-

novuje Krajský úřad Zlínského 
kraje. Poté sestavím plán lovu, 
který zahrnuje i očekávané pří-
růstky mláďat a také předpo-
kládané ztráty (úhyn srnčat). 
Každý rok tak můžeme odlovit 
zhruba 9 kusů srnčí zvěře, avšak 
prakticky nelovíme vůbec.  
O „odlov“ se za nás postarají auta 
a vlaky, protože každý rok jich 
spoustu srazí. Například loni šlo  
o 17 kusů srnčí zvěře, letos už 
jsme na čísle 9. Zároveň loni 
auta či vlaky srazily 9 kusů černé 
zvěře (divočáků). 

Čím to je? 
Velkou nevýhodou naší ho-

nitby je, že jí prochází frekven-
tované komunikace ve směru 
Kroměříž-Břest, Kroměříž-Hulín, 
část dálnice D1 a také želez-
nice Kroměříž-Hulín. Loni se  
u Hulína stal kuriózní případ, 
kdy mi policisté volali, že mám 
jít odklidit hned 3 bachyně, kte-
ré najednou srazil vlak. Všechny 
tři zrovna přebíhaly kolejiště ve 
stejný okamžik. A i sražená zvěř 
se počítá do plánu lovu, a tím 
pádem nemáme co lovit. 

Provádíte i lov na drobnou  
a černou zvěř? 

Posledních 20 let neprovádí-
me žádné lovy, protože bažant 
se z přírody prakticky ztratil a za-
jíci se ve větším množství obje-
vují pouze do žní a po žních jsou 
jejich stavy minimální. 

Jak všude jinde je tady i zvěř 
černá, kterou lovíme minimálně, 
protože se schovává v polích. 
Před žněmi je zalezlá v kukuřici 
a v řepce. Navíc černá zvěř naší 
honitbou jen prochází, protože 
po žních se zase schová v  lese, 
který už do naší honitby nepatří. 
Za 10 let jsme střelili 3 divočáky. 

Vyskytují se u vás i nepů-
vodní druhy? 

Ano, mýval severní, nutrie říč-
ní a bobr evropský. Na Moštěn-

ce žije nutrie a bobr. Mýval žije 
v  lese, naší honitbou často je-
nom projde. Nutrie a bobr děla-
jí škody, nutrie provrtává břehy 
vodních toků, a tím je narušuje. 
Bobr si zase staví hráze a zlikvi-
duje dřeviny okolo potoka. Do-
káže pokácet strom o průměru 
30 centimetrů. 

Jak se za poslední roky pro-
měnila skladba zvěře v ho-
nitbě? 

Za posledních 15 let vzros-
tl stav černé zvěře. Je to dáno 
atraktivností zemědělských plo-
din, protože na polích se hodně 
pěstuje kukuřice a řepka. Divo-
čáci jsou taková migrující zvěř  
a po žních se zase přestěhují do 
lesa. U srnčí zvěře jsme zazna-
menali mírný pokles, bažantí 
zvěř téměř vymizela a stavy za-
jíců velmi kolísají. 

Můžou lidé zvěř přikrmovat 
a pokud ano, tak čím? 

Ať lidé raději nic nenosí a pe-
čivo už vůbec ne. Pokud chce 
někdo zvěři přilepšit, tak jadr-
ným krmivem bez příměsi pra-
chu, nejlépe čistým ovsem, ječ-
menem či kukuřicí. Mrkev nebo 
řepa nesmí být shnilá, stejně 
jako jablka. Ostatní druhy ovo-
ce a zeleniny nejsou vhodné  
a exotické už vůbec ne. Kaštany 
a jeřabiny zvěři nic neříkají. Ně-
které školy sbírají pro zvěř prá-
vě kaštany, ale ta si jich všimne 
pouze když je tuhá zima. Výho-
dou naší honitby je, že se roz-
prostírá v úživné oblasti lužního 
lesa a zvěř v  zimním období 
netrpí. Tomu nahrává i počasí, 
za posledních 20 let bylo od 
listopadu do března minimum 
sněhu. Nějak výrazně přikrmo-
vat tak není nutné. 

Jak se má řidič zachovat, 
když srazí srnčí zvěř? 

Pokud se jedná o autone-
hodu, kterou řeší policie, tak 
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policie mi automaticky zavolá. 
Když někdo srazí srnu a nechce 
k nehodě volat policii, musí ji 
nechat ležet a na tísňovou linku 
policie oznámit, kde se sražený 
kus nachází. V žádném přípa-
dě si jej nesmí naložit do kuf-
ru a odvézt, protože se jedná 
o pytláctví. Zvěř je majetkem 
státu. Poté policie opět zavolá 
mně, abych zvěř podle zákona 
odklidil. Ne vždy mě ale poli-
cie kontaktuje jen kvůli sraže-
né zvěři. Například na začátku 
července mi policie volala, že 
u Zámečku má srnec zamotané 
paroží v plotě a nedaří se mu 
vyprostit. Tak jsem jel vymotá-
vat srnce z plotu. 

Jak má postupovat ten, kte-
rý se chce stát myslivcem? 

Ať zajde na Okresní mysli-
vecký spolek v Kroměříži, Vel-
ké náměstí 40, a přihlásí se 
do mysliveckého kurzu. Ten 
každoročně probíhá v lednu  

a v únoru a skládá se z teore-
tické části, roční praxe a zá-
věrečných zkoušek. V lednu  
a v únoru probíhá každý víkend 
vyučování, poté následuje roč-
ní praxe v kterékoliv honitbě  
v Česku a následující rok v břez-
nu probíhají zkoušky. Já jsem 
učil a zkoušel adepty více jak 
třicet let. Pokud absolvent vše 
zvládne a dostane vysvědčení  
o vykonané zkoušce z mysli-
vosti, nechá si vystavit lovecký 
lístek na příslušném městském 
úřadě. Na základě toho mu 
myslivecký hospodář v  ho-
nitbě, kde bude lovit, vystaví 
povolenku k lovu. Pokud chce 
lovit, musí si též udělat zbroj-
ní průkaz a zaplatit pojištění 
proti škodám způsobeným při 
výkonu myslivosti. To ale není 
podmínkou, je spousta mysliv-
ců, kteří neloví a věnují se ky-
nologii (v chovu a cvičení mys-
liveckých psů) nebo se angažují  
v Kulturních mysliveckých ko-

misích a podílejí se na pořádání 
akcí pro děti a veřejnost. 

Jak vidíte budoucnost mysli-
vosti za několik let? Průměr-
ný věk myslivců je v součas-
né době nějakých 65 let… 

Je pravda, že mladí nejsou. 
Myslivecká populace stárne  
a zatím nevíme, jak se mysli-
vost v budoucnu změní. Chys-
tá se nový zákon o myslivosti, 
která přinese spoustu novinek 
a je otázkou, jak a jestli se  
s nimi vůbec dokážeme vy-
rovnat. Je rozdíl hospodařit 
v  polní honitbě nebo v  lesní 
honitbě. Ale pokud situace se 
sraženou zvěří bude taková, 
jaká je, tak myslivci v  naší ho-
nitbě v podstatě jen přikrmují 
zvěř v  době nouze, starají se  
o krmelce, posedy, krmivo  
a odklízení sražené zvěře. 

Ví se o vás, že jste byl součás-
tí reprezentačního družstva 

České republiky sportov-
ních střelců v kombinované 
střelbě. Máte spočítané, ko-
lik jste už přivezl medailí? 

To opravdu přesně nevím. 
Naše první velké vítězství za 
družstvo bylo ve Švédsku, kde 
jsme vyhráli mistrovství Evropy 
a rozhodně jsme nepatřili mezi 
favority, soupeři nás podceňo-
vali a divili se našim obyčejným 
loveckým zbraním. Poté jsme 
na stupních vítězů stanuli ješ-
tě mnohokrát, často jsme také 
skončili druzí, nebo třetí. Jsou 
to nezapomenutelné zážitky, 
na které velmi rád vzpomínám. 
Velmi si považuji toho, že se 
mi v Česku podařilo vyhrát až 
na jeden všechny republikové 
závody, které pořádala Česko-
moravská myslivecká jednota,  
z. s., Praha v různých střeleckých 
disciplínách. Jediný závod, který 
jsem nevyhrál, je celorepubliko-
vý přebor na baterii.

text: Jana Hlavinková

JINDŘICH KOŘÍNEK (63 let)

–	 pochází z Věžek na Morkovsku
–	 vystudoval Lesnickou a zemědělskou 

fakultu Mendelovy univerzity v Brně (Ing.)
–	 před revolucí pracoval u státních lesů, 

odcházel jako vedoucí lesní správy 
Kroměříž

–	 hned v 90. letech začal podnikat v oblasti 
dřevovýroby, lesnictví a myslivosti

–	 kromě myslivosti a sportovní myslivecké 
střelby jej zajímají auta

–	 spolu s družstvem je několikanásobným 
mistrem Evropy v lovecké kombinaci 
(sportovní střelbě z brokovnice  
a kulovnice)

–	 mimo jiné vyhrál téměř všechny 
republikové závody ve střelbě pořádané 
Českomoravskou mysliveckou jednotou,  
z. s., Praha

–	 žije ve Skašticích v části Horní zahrady 
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Místní i přespolní přivítali jaro v rekordním počtu 
Pálení čarodějnic a stavění 
a kácení máje. Akce, které 
představují vyhnání zimy 
a přivítání jara si nenechal 
ujít rekordní počet lidí. 
Na pálení čarodějnic přišli  
i přespolní, aby si poseděli  
s rodinou, přáteli a jejich 
děti měly o zábavu postará-
no. Jako vždycky nechyběl 
velmi oblíbený skákací hrad, 
ve kterém bylo stále plno. 

Některé děti neustále skáka-
ly, a rodiče tak měli zajiště-
né, že se jejich ratolesti una-
ví a bude se jim dobře spát. 

Novou atrakcí, která děti také 
velmi lákala, byl malý kolotoč.  
I na něj se stály fronty. Všichni si 
také mohli důkladně prohléd-
nout hasičské auto, jeho vybave-
ní i techniku, kterou hasiči potře-
bují při likvidaci požárů. Dospělí 
mezitím posedávali pod velkým 

party stanem a vychutnávali si 
bohaté občerstvení. Pak už se 
všichni těšili na hlavní bod pro-
gramu, a to upálení čarodějnice 
na hranici. K tomu ale nakonec 
nedošlo, protože poloprofesi-
onální hasiči zapálení hranice 
nedoporučili, protože od Hulína 
vanul velmi silný vítr. 

Naopak stavění máje zname-
ná vítání jara. V květnu už se den 
prodlužuje, probouzí se příro-

da a všichni mají tak nějak více 
energie. Při stavění máje se muži 
zapotili a všichni si přáli, aby 
máj nikdo neukradl a mohlo se  
o měsíc později konat jeho 
skácení. Kácení máje přihlíželo 
mnoho místních, protože mladí 
muži z akce udělali zábavnou 
podívanou. Nakonec se máj po-
dařilo skácet a lidé mohli poma-
lu začít vyhlížet léto.

text: Jana Hlavinková
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Zhodnocení uplynulé fotbalové sezóny očima trenérů

Rozpisy zápasů – sezóna 2023/2024 

kolo datum domácí – hosté

2. kolo 13. 8. Skaštice B – Hulín (2:3)

3. kolo 20. 8. Zborovice B – Skaštice B (1:3)

4. kolo 27. 8. Slavkov p. H. – Skaštice B (2:2) 

5. kolo 3. 9. v 16 hodin Skaštice B – Morkovice B

6. kolo 9. 9. v 15 hodin Lubná – Skaštice B 

7. kolo 17. 9. v 15:30 Skaštice B – Žeranovice 

8. kolo 24. 9. v 15:30 Rymice – Skaštice B

9. kolo 1. 10. v 15 hodin Skaštice B – Kvasice B

10. kolo 8. 10. ve 12 hodin Počenice – Skaštice B

11. kolo 15. 10. v 15 hodin Skaštice B – Břest

12. kolo 22. 10. ve 14:30 Pravčice – Skaštice B

13. kolo 29. 10. ve 14 hodin Skaštice B – Němčice 

DIVIZE E – MUŽI „A“ OKRESNÍ PŘEBOR KROMĚŘÍŽ – MUŽI „B“

kolo datum domácí – hosté
1. kolo 5. 8. Přerov – Skaštice (0:2)
2. kolo 12. 8. Skaštice – Nové Sady (2:2)
3. kolo 20. 8. Slavičín – Skaštice (2:1)
4. kolo 27. 8. 1. HFK Olomouc – Skaštice (1:2) 
5. kolo 2. 9. v 16 hodin Skaštice – Baťov
6. kolo 10. 9. v 16 hodin Kozlovice – Skaštice
7. kolo 16. 9. v 15:30 Skaštice – Nový Jičín 
8. kolo 23. 9. v 15:30 Bzenec – Skaštice
9. kolo 30. 9. v 15 hodin Skaštice – Rýmařov 

10. kolo 7. 10. v 15 hodin Vsetín – Skaštice 
11. kolo 14. 10. v 15 hodin Skaštice – Kostelec nad Hanou
12. kolo 22. 10. ve 14:30 Všechnovice – Skaštice
13. kolo 28. 10. ve 14:30 Skaštice – Holešov
14. kolo 5. 11. ve 14 hodin Strání – Skaštice 
15. kolo 11. 11. ve 14 hodin Skaštice – Šternberk 

 změna termínů vyhrazena, zdroj: www.fotbalunas.cz

Trenér „A“ mužstva mužů Lukáš Motal:
Uplynulou sezónu hodnotíme pozitivně. Oproti předešlému 

ročníku se naše konečné umístění sice posunulo o dvě příčky níže, 
a to na 8. pozici, ale i tak převládá spokojenost. Bodový základ  
k celkovému umístění jsme dali převážně v podzimní části sezó-
ny. Start do jarní části nám příliš nevyšel, když jsme nedokázali  
v 5 utkáních po sobě bodovat. Poté se ale výkony jednotlivých 
hráčů, a i celého týmu zlepšily a umístění ve středu tabulky, kde se 
chceme minimálně pohybovat, jsme udrželi. Každé takové umístění 
je pro Skaštice obrovský úspěch, protože jsme jedna z nejmenších 
obcí, které hrají tak vysokou soutěž. Poděkování patří všem našim 
fanouškům, kteří nás podporují. Také všem sponzorům a Obecnímu 
úřadu Skaštice. Všechny vás srdečně zvu i na utkání v další sezóně, 
která odstartovala začátkem srpna a potrvá do října.  

Trenér „B“ mužstva mužů Antonín Sova:
Celkové umístění není úplně totožné s naším předsezónním 

cílem, ale dle průběhu jsme tam, kde si asi zasloužíme. Výkony 
se střídaly lepší s horšími. Pozitivem je, že herně jsme s nikým 
nepropadli, i když některé výsledky tomu úplně neodpovídají. 
Na fotbalovosti si zakládáme, a z tohoto hlediska můžeme být 
spokojeni. 

S čím nemůžeme být, je větší hlad, důraz a touha neprohrát. Zá-
pasy se rozhodují v šestnáctkách a tam v důrazu zaostáváme. Fot-
balem se bavíme a chci, aby to tak zůstalo. Mým zbožným přáním 
je zlepšení tréninkové účasti některých jedinců a proměňování na-
šich vyložených šancí, na nichž určitě musíme zapracovat. Jakmile  
k tomu všemu přidáme více odpovědnosti na výsledek, budeme 
na tom ještě líp.
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Školka prošla modernizací, za pár dní se zase otevře dětem
Školní rok 2022/2023 je za 
námi a mateřská škola na 
něj bude vzpomínat jako na 
rok plný změn. V první řadě 
obec na post ředitelky ško-
ly jmenovala Bc. Bronislavu 
Horákovou, která nahradila 
dlouholetou ředitelku Jiři-
nu Zapletalovou. Pod jejím 
vedením nastalo zvelebení 
prostor školky a celková mo-
dernizace. Největší změnou 
prošla třída, která se pyšní 
novou výmalbou stejně jako 
šatna a schodiště. Děti celko-
vě ocenily nové a modernější 
vybavení mateřinky. Školka 
také prošla změnami v oblas-
ti organizace a režimu. Nejen 
modernizaci a vzniklé změny 
v naší školce ocenila Česká 
školní inspekce, která školku 
v předvánočním čase navští-
vila a provedla hloubkovou 
kontrolu. Ve sledovaných 
oblastech inspekce neshle-
dala žádné nedostatky a od-
měnou nám za práci s dětmi 
bylo kladné hodnocení in-
spekce a ocenění pracovního 
týmu školky.

Školka má nový web
Mezi novinky v mateřince pa-

tří také aktualizace webových 
stránek školy, které se spustily 
v červnu 2023. Na stránkách se 
mohou nejen rodiče, ale i příz-
nivci školky dozvědět o aktuali-

tách. Stránky jsou k nahlédnutí 
na adrese: www.ms-skastice.cz.

Že mateřská škola nezahálí 
potvrzují i proběhlé, úspěšné 
akce. Například v dubnu děti  
a rodiče tvořili ve velikonoční 
dílně, kde si společně vyrobili 
velikonoční výrobky, které si pak 
s radostí odnesli domů. V dubnu 
v naší školce proběhl den ote-
vřených dveří – kdo chtěl, mohl  
k nám zavítat a podívat se, jak 
naše společné dny trávíme. 

V červnu jsme jeli na několik 
výletů 

V květnu se konal zápis do 

mateřské školy, který byl spojený  
s velkým zájmem dětí, zejmé-
na ze Skaštic, ale i okolí. K před-
školnímu vzdělávání jsme přijali 
celkem 8 dětí, z toho 6 dětí ze 
Skaštic. Do lavic první třídy used-
ne po prázdninách  6 předškol-
ních dětí. S některými dětmi jsme 
se také ke konci roku rozloučili, 
jelikož byly ke ve vzdělávání při-
jaty do spádových školek v jejich 
obci. 

V květnu jsme měli oslavu 
svátku matek, na kterou jsme po-
zvali i tatínky a prarodiče. Besíd-
ka sklidila u rodičů velký úspěch  
a jak už to tak bývá, nechyběly ani 

slzy dojetí. Rodiče z besídky od-
cházeli s výrobky od svých dětí  
a fotografií, která bude jednou 
jistě milou vzpomínkou. 

Červen probíhal ve zname-
ní výletů  a těšení se na prázd-
ninový, letní čas. S dětmi jsme 
zavítali do Kroměříže na kon-
cert Čiperkové, prošli jsme se  
v Podzámecké zahradě, kde ne-
chyběla ani zmrzlina. V dalších 
dnech jsme s dětmi měli ex-
kurzi v kravínu v Břestu. Úspěch 
u dětí měl také výlet na místní 
„Plavisko,“ kde děti plnily různo-
rodé soutěže a domů si odnáše-
ly malované kamínky.
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Ryby jsou stále větší, rybářů na závodech na Plavisku přibývá

Příjemnou tečkou za školním 
rokem byla návštěva zdravotní-
ků Kroměřížské nemocnice, a. s., 
kteří se dětem postarali o bohatý 
program včetně ukázky sanit-
ky. Zdravotníci děti také poučili  
o správném a bezpečném cho-
vání v průběhu letních prázdnin.

Předškolákům jsme rozdali 
dárky 

Závěr roku patřil nejenom 
hrám a veselí, ale také louče-
ní. Rozloučení s předškolními 

dětmi a s dětmi, které odchá-
zejí do své spádové mateřinky 
proběhlo na zahradě mateřské 
školy. Předškolní děti odpovída-
ly na různé otázky – například 
„Čím chceš být, až budeš dospě-
lý?“ Aby si děti na léta strávená  
v Mateřské škole Skaštice dob-
ře  pamatovaly, předali jsme jim 
spoustu věcí na památku (trička, 
pamětní listy, knihu, medaile…).

Doufáme, že i následující roky 
budou úspěšné a radostné. 

text: Bronislava Horáková

Milovníci rybaření se sjeli 
na 11. ročník Rybářských 
závodů na Plavisko. Už  
v brzkých ranních hodinách 
se břehy zaplnily nedočkav-
ci, kteří si chtěli sportovně 
zarybařit. Závodilo se o to, 
kdo chytne největší rybu. 
Úlovky však neskončí na ta-
líři, ale rybáři a rybářky je 
pustí zpět do Plaviska. Rok 
od roku je akce oblíbenější 
a účastní se jí nejen místní.  
A výsledky jsou čím dál těs-
nější. Vítaný je každý, kdo 
udrží prut v ruce. Ani nemusí 
mít vlastní vybavení, rybáři 
mu je zapůjčí. 

Polovinu úspěchu u každé 
akce tvoří počasí. To se tentokrát 
vydařilo, od rána až do pozdních 
večerních hodin svítilo slunce. 
Dětí, které si přišly zachytat, bylo 
26. Mezi nimi byli kluci i holky  
a s nadšením nahazovali náv-
nady do vody. A úlovky na sebe 
nenechaly dlouho čekat. Děti 
plně držely krok s dospělými  
a mírami chycených ryb jim 
hladce konkurovaly. Pokaždé 
bylo překvapením, co zrovna 
vytáhnou z vody. Jednou to byl 
amur, podruhé kapr.

Dospělých přišlo 17, a jejich ka-
tegorie nesla název „Na stovku za 
stovku“.

Rok od roku se míra ulovených 
ryb zvětšuje, což vypovídá o tom, 
že novým násadám se v rybníku 

daří. Systém „chyť a pusť“ má smysl  
a význam, ryby se dále rozmno-
žují.

text: Jana Hlavinková

DOSPĚLÍ:
1. 	Marek Okleštěk – amur, 71 cm
2. 	František Rod – kapr, 65 cm
3. 	Martin Niščák – kapr, 57 cm

DĚTI:
kategorie A (do 8 let)
1.	Annabel Bajdáková – kapr, 68 cm (dále kapři 63 a 58 cm)
2.	David Chromčák – amur, 68 cm (dále kapr 49 cm)
3.	Patricie Slívová – amur, 68 cm (dále kapr 48 cm)

kategorie B (8–15 let)
1. 	Lili Přikrylová – kapr, 70 cm
2.	Radim Michalský – kapr, 65 cm
3.	Veronika Apolenářová – kapr, 64 cm 


